

上好“必修课”，学习进行时

中韩街道开展形式多样的党史学习教育

□半岛全媒体记者 李晨

开展缅怀先烈活动、观看红色主旋律影片、推动党史学习教育实践……连日来，中韩街道党史学习教育如火如荼，通过开展不同形式的主题教育，推动中韩街道党史学习教育走深走实。



观看革命英烈先进事迹。



开展主题观影活动。

缅怀革命先烈，传承革命精神

今年是中国共产党成立100周年。回望历史，我们忘不了那些为党、为国家、为人民作出奉献和牺牲的英雄人物。值此清明之际，中共青岛市委党史研究院、中共青岛党史纪念馆主办，中韩街道党工委、中韩街道办事处承办“清明节铭记——缅怀革命先烈 传承革命精神”活动，弘扬王尽美、邓恩铭等六名中国共产党早期党员的英雄事迹，

为中韩街道党史学习教育增添色彩。4月1日上午，街道党员们来到街道新时代文明实践所内进行了一场别开生面的党史学习教育，街道宣讲员宣讲了王尽美、邓恩铭等六名中国共产党早期党员的英雄事迹，教育引导党员干部坚定理想信念，保持对党忠诚，共同为推进中国特色社会主义伟大事业、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

传承红色基因，弘扬沂蒙精神

同日下午，为了庆祝中国共产党成立100周年，大力弘扬沂蒙精神，加强爱国主义教育，中韩街道开展了党史学习教育主题观影，街道党员们共同观看了红色主旋律影片《沂蒙红嫂俺的娘》。《沂蒙红嫂俺的娘》是一部革命战争时期沂蒙山区的陈大娘在村里男人参军支前的情况下，带领儿媳、女儿以及村中妇女们，拧成一股绳精心养育革命后代、支援革命战争的感人故事，生动诠释了生死与共、水乳交融的沂蒙精神。

街道党员王小明表示，电影看后我心情久久不能平静，革命年代条件如此艰苦，红嫂们却表现出了“爱党爱国，舍小家为大家，无私奉献”的革命英雄主义精神。作为一名党员，我们不仅要要在追溯历史中缅怀抛头颅洒热血的革命先辈，更要把弘扬沂蒙精神转化为立足本职、干事创业的强大动力，把党史学习教育激发出的热情转化为拼搏奋进的实际行动，以优异的成绩庆祝中国共产党建党100周年。

学党史践初心，下功夫办实事

宣传文体旅游中心

根据崂山区《关于做好全区党史学习教育近期工作安排的通知》要求及街道党史学习教育动员大会会议精神，宣传文体旅游中心坚持将党史学习教育落到实处、做到深处，在辖区内组织开展太极拳培训班，依托中韩自然环境、场地设施全方位、全周期满足人民群众多层次、多样化健身需求，让更多的居民群众参与到健身活动中来，不断提高居民群众文化素养和身体素质，进一步促进中韩体育工作新发展、新进步。

放文明养犬宣传单页50余份，发放“点·靓青岛”宣传推广单页80余份，接收群众意见1条，展示了综合执法队伍新形象、回应了市民群众诉求的新举措，展现了“青岛城管，在您身边”的风采。

中韩管区

为认真贯彻落实中韩街道党史学习教育动员大会会议精神，引导管区工作人员高质量高标准开展党史学习教育，中韩管区组织学习抗震救灾精神，进一步鼓舞和激励工作人员发扬自强不息的民族精神。

综合行政执法办公室

综合行政执法办公室把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容，并融入到日常工作中去。与区综合行政执法局、联合社区居委会、小区物业在北村小区开展“青岛城管在您身边—执法服务进社区”活动，针对群众反映的问题，开展专项行动，全面提升群众满意度。本次活动共清理占道经营4处，乱堆乱放2处，地桩地锁28处，拆除私搭乱建2处，制止不文明养犬行为1处，发

春光山色社区

春光山色社区党委按照街道党史学习教育动员大会部署会议要求，组织开展党员集中党史学习教育。党委成员对于不能参加集中学习的党员，入户进行党史学习教育宣讲，带领社区党员学习习近平总书记在党史学习教育动员大会重要讲话精神及街道党史学习教育动员大会会议精神，学习回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史贡献。



延安精神

国的基石。延安孕育的延安精神，是中国革命和建设的伟大的精神动力。

简介

延安是中国共产党和人民军队的根据地，勤劳勇敢的老区人民用生命和鲜血哺育了中国革命；延安是中国抗日战争的总后方，在物资极其短缺的情况下，广大军民开展了自己动手、丰衣足食的大生产运动，为夺取革命胜利奠定了物质基础。

延安是毛泽东思想从形成、发展到成熟的圣地。毛主席关于中国革命的政治路线问题、军事问题、党建问题、哲学问题等一系列具有代表性的理论著作大多是在延安撰写的。在这里，党的“七大”把毛泽东思想确立为党的指导思想。在中国共产党的历史上，马克思列宁主义同中国革命的实际相结合的第一次历史性飞跃就是在延安实现的。

延安在革命战争年代曾是中国共产党

的指挥中枢和战略后方，中国共产党在这里运筹帷幄，作出了关系中国革命前途命运的一系列重大决策，为夺取全国政权奠定了坚实基础。这里孕育了伟大的“延安精神”，“延安精神”是中国共产党的传家宝，是中华民族宝贵的精神财富。

精神内涵

自力更生、艰苦奋斗的创业精神。中国共产党是靠艰苦奋斗起家的，中国共产党和人民的事业是靠艰苦奋斗不断发展壮大的。回顾党的历史，从在上海成立到井冈山时期，从遵义会议到延安时期，从西柏坡到夺取全国政权，从新中国成立到改革开放新时期，艰苦奋斗是工作作风，也是思想作风，是中国共产党的优良传统和政治本色，是凝聚党心民心、激励全党和全国人民为实现国家富强、民族振兴共同奋斗。

全心全意为人民服务的精神。延安时期是中国共产党在中国局部地区建立人民政权并不断扩大执政区域的重要时期。中国共产党历来把为中国人民谋利益作为自己的根本宗旨，在延安时期又响亮地提出了“为人民服务”的口号并在全党认真实践。那时的陕

甘宁边区政府，被誉为“民主的政治。”

理论联系实际，不断开拓创新的精神。延安时期是中国共产党科学总结正反两方面经验，成功地推进马克思主义中国化、在理论上实现第一次历史性飞跃的时期。毛泽东同志的许多重要著作，如《中国革命战争的战略问题》《实践论》《矛盾论》《论持久战》《新民主主义论》《论联合政府》等，都是在延安时期完成的。

实事求是的思想路线。用实事求是来概括中国共产党的思想路线，也是在延安时期。实践证明，只有解放思想，才能达到实事求是；只有实事求是，才是真正地解放思想。在新世纪新阶段，按照十六大的要求，切实做到发展要有新思路，改革要有新突破，开放要有新局面，各项工作要有新举措，这就叫作坚持解放思想，这也叫作坚持实事求是。

